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chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Obsluga klientow i kontrahentéw
Oznaczenie kwalifikacji: A.29
Numer zadania: 01

Numer PESEL zdajacego™

Miejsce na naklejk¢ z numerem

Wypetnia zdajacy PESEL i z kodem o$rodka

A.29-01-18.01
Czas trwania egzaminu: 120 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
_ Rok 2018
CZESC PRAKTYCZNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

Na pierwszej stronie arkusza egzaminacyjnego wpisz w oznaczonym miejscu swoj numer PESEL
i naklej naklejk¢ z numerem PESEL i z kodem osrodka.

Na KARCIE OCENY w oznaczonym miejscu przyklej naklejke z numerem PESEL oraz wpisz:

— swoj numer PESEL*,

oznaczenie kwalifikacji,

— numer zadania,

— numer stanowiska.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 6 stron i nie zawiera btedow. Ewentualny brak stron
lub inne usterki zgtos przez podniesienie reki przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Zapoznaj si¢ z trescig zadania oraz stanowiskiem egzaminacyjnym. Masz na to 10 minut. Czas ten
nie jest wliczany do czasu trwania egzaminu,

Czas rozpoczecia i zakonczenia pracy zapisze w widocznym miejscu przewodniczacy zespohlu
nadzorujacego.

Wykonaj samodzielnie zadanie egzaminacyjne. Przestrzegaj zasad bezpieczenstwa i organizacji
pracy.

Po zakonczeniu wykonania zadania pozostaw arkusz egzaminacyjny z rezultatami oraz KARTE
OCENY na swoim stanowisku lub w miejscu wskazanym przez przewodniczacego zespotu
nadzorujacego.

Po uzyskaniu zgody zespolu nadzorujacego mozesz opusci¢ salg/miejsce przeprowadzania
egzaminu.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie egzaminacyjne

Przedsigbiorstwo transportowe ,,ZEFIR” podpisalo ze spedytorem umowe na przewoz tadunkoéw na okres
5 lat.

W celu realizacji zamowienia w okreslonym umowg czasie musi dokona¢ zakupu w formie leasingu
2 samochodow i zatrudni¢ dodatkowo 4 kierowcow.

Do przedsigbiorstwa transportowego ,,ZEFIR” wptynegly 3 oferty na zakup samochodoéw i pomoc w wyborze
kierowcow.

Na podstawie zlozonych ofert dokonaj wyliczenia wydatkow na zakup (leasing) samochodow oraz
zatrudnienie kierowcow. Oblicz roczne koszty eksploatacji samochodéw na podstawie $rednich miesigcznych
kosztow realizacji umowy oraz catkowite koszty poniesione przez przedsigbiorstwo w pierwszym roku
inwestycji na podstawie wczesniejszych wyliczen.

Na podstawie kosztow i parametrow realizacji zlecenia oblicz przychod przedsigbiorstwa z tytutu
eksploatacji samochodoéw w pierwszym roku uzytkowania, a takze oblicz zysk/strate z tytulu realizacji
umowy w pierwszym roku z uwzglednieniem obliczonych przychodéw i rocznych kosztéw eksploatacii.

Dokonaj wyboru najkorzystniejszej oferty, ktora stanowi najwyzsza oczekiwana kwota zysku netto z tytutu
podpisanej umowy w pierwszym roku realizacji.

Wszystkie informacje niezb¢dne do rozwigzania zadania oraz druki do wypehienia znajduja si¢ w arkuszu
egzaminacyjnym.

Zestawienie ofert ktore wplynely do przedsiebiorstwa transportowego ,,ZEFIR”

Parametry Liczba samochodéw . . .

Rynkowa Zmiana licencji

Sy oferowanych Optata wstepna dla Jednorazowy

) do sprzedazy za leasing koszty rekrutacji

jednego . . 1 samochodu .

(leasingu) jednego samochodu i 1 kierowcy
samochodu X . chtodni
w podanej cenie [z1] [21]
[zt] (2]
Oferty [szt.]
Ofertal 150 000 2 15% wartosci samochodu 500 500
Ofertalll 220000 2 12% wartosci samochodu 800 500
Oferta lll 187 000 2 10% wartosci samochodu 440 500
Zestawienie Srednich miesiecznych kosztéw realizacji umowy
. o . . Kwota brutto

Sktadniki kosztéw realizacji podpisanej umowy d (1] E
Wynagrodzenie dla 1 kierowcy 4 500
Wynagrodzenia dla wszystkich innych pracownikéw zatrudnionych w przedsiebiorstwie 6 200
Koszty konserwacji jednego samochodu 480
Inne koszty eksploatacji przypadajgce na jeden samochéd 1200
Koszty ubezpieczenia ludzi oraz majgtku 2 300
Koszty state ponoszone przez przedsiebiorstwo (w tym rata leasingowa) 1 800
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Koszty i parametry realizacji zlecenia
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— stawka kosztow zaleznych od pracy przewozowej 0,32 zt/tkm
- $rednia planowana wydajnos¢ kazdego samochodu wynosi 6 000 tkm dziennie
— liczba rzeczywistych dni pracy przewozowej w roku to 180
— cena za realizacje ustugi 0,65 zt/tkm
- stawka podatku dochodowego 40%

Czas przeznaczony na wykonanie zadania wynosi 120 minut.

Ocenie podlega¢ bedzie S rezultatow:
koszty zakupu (leasingu) 2 samochodow i zatrudnienia 4 kierowcow na podstawie otrzymanych ofert,

koszty eksploatacji 2 samochodow i zatrudnienia 4 kierowcow w pierwszym roku,

catkowity roczny koszt zakupu (leasingu) 2 samochodow i zatrudnienia 4 kierowcow oraz eksploatacji

samochodéw w poszczegolnych ofertach,

przychdd z tytutu eksploatacji 2 samochodow w pierwszym roku,

zysk/strata z tytulu realizacji umowy w pierwszym roku dla kazdej oferty i wybor najkorzystniejsze;j

oferty.

Koszty zakupu (leasingu) 2 samochodow i zatrudnienia 4 kierowcow na podstawie otrzymanych ofert

Czynniki kosztow Ofertall

Ofertalll

Oferta lll

taczny koszt opfaty leasingowej dla 2 samochodoéw [z1]

taczny koszt zmiany licencji dla 2 samochodoéw [zi]

taczny koszt rekrutacji 4 kierowcow [z1]

Razem — tgczny koszt zakupu (leasingu) 2 samochodow
i zatrudnienia 4 kierowcow [zi]
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Koszty eksploatacji 2 samochodéw i zatrudnienia 4 Kierowcéw w pierwszym roku

taczny koszt

Sktadniki rocznych kosztéw brutto [z1]

taczne koszty wynagrodzenia 4 kierowcow przez 12 miesiecy

tgczne koszty wynagrodzenia pozostatych pracownikéw przez 12 miesiecy

taczne koszty konserwacji 2 samochodéw przez 12 miesiecy

tgczne inne koszty eksploatacji 2 samochodoéw przez 12 miesiecy

t3czne koszty ubezpieczenia ludzi oraz majatku przez 12 miesiecy

taczne koszty state ponoszone przez przedsiebiorstwo (w tym rata leasingowa) przez
12 miesiecy

taczne koszty zalezne od pracy przewozowej za 180 dni pracy

Razem — roczny koszt eksploatacji 2 samochodéw i zatrudnienia 4 kierowcéw przez 12 miesiecy

Calkowity roczny koszt zakupu (leasingu) 2 samochodoéw i zatrudnienia 4 kierowcow oraz eksploatacji
pojazdow w poszczegoélnych ofertach

taczny koszt zakupu (leasingu) 2 samochodéw taczny koszt eksploatacji 2 samochodéw
Oferty i zatrudnienia 4 kierowcow i zatrudnienia 4 kierowcdw w pierwszym roku

[zt] [zH]

Oferta |
Razem roczny koszt catkowity dla Oferty I: ..................

Oferta Il
Razem roczny koszt catkowity dla Oferty lI: ..................

Oferta lll

Razem roczny koszt catkowity dla Oferty llI: ..................
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Przychéd z tytulu eksploatacji 2 samochodéw w pierwszym roku

Wzor do obliczenia przychodu z tytutu eksploatacji samochodow P=CxLx Wx X

Symbol Opis elementu wzoru Jednostka miary . SN AROSE
jednostkowa
C Cena za realizacje ustugi
L Liczba rzeczywistych dni pracy przewozowej w ciggu roku
w Wydajnos¢ dzienna jednego samochodu
X Liczba samochodéw
Razem — tgczny przychdd P z tytutu eksploatacji 2 samochoddw w pierwszym roku [zt]:

Zysk/strata z tytulu realizacji umowy w pierwszym roku dla kazdej oferty i wybor najkorzystniejszej
oferty

Czynniki kosztow Ofertal Ofertall Ofertalll

Zysk/strata brutto* [zi]

Kwota podatku dochodowego [z1]

Zysk/strata netto** [zi]

Wybdr najkorzystniejszej oferty dla przedsiebiorstwa ,,ZEFIR”, przynoszgcej najwiekszy zysk
z realizacji umowy:

* Zysk/strata brutto to roznica pomiedzy przychodem z tytulu eksploatacji samochodow w pierwszym roku
(jednakowym dla kazdej oferty) a rocznym kosztem catkowitym dla poszczeg6lnych ofert.
** Zysk/strata netto to roznica pomiedzy zyskiem/strata brutto a kwota podatku dochodowego.
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Miejsce na obliczenia (nie podlega ocenie)
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